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ALLEGATO "A"
[bookmark: bookmark1]ISTANZA DI PARTECIPAZIONE 
E DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO DI NOTORIETA'
(resa ai sensi del D.P.R. 445/2000)

	[bookmark: bookmark3]OGGETTO: 
	AFFIDAMENTO DIRETTO DEI SERVIZI ASSICURATIVI DEI RAMI INFORTUNI, RESPONSABILITÀ CIVILE, ASSISTENZA E TUTELA LEGALE, IN UN UNICO LOTTO, AI SENSI DELL’ART. 50, COMMA 1, LETT. (B), DEL D. LGS. 31 MARZO 2023, N. 36, DURATA: DALLE ORE 24:00 DEL       ALLE ORE 24:00 DEL       SENZA TACITO RINNOVO


	
[bookmark: Testo6]Il sottoscritto       nato il       a       prov.      
[bookmark: Testo7][bookmark: Testo4][bookmark: Testo9][bookmark: Testo5][bookmark: Testo8]residente a       C.A.P.       prov.      in via       civ.     
[bookmark: Testo10]in qualità di       della seguente Impresa di Assicurazioni:
[bookmark: Testo11][bookmark: Testo13]1.       con sede legale a       C.A.P.       prov.      in via       civ.     
[bookmark: Testo14][bookmark: Testo15][bookmark: Testo16][bookmark: Testo17]C.F./P.IVA:      iscritta al Registro Imprese di       al nr.      cod. attività      
e in qualità di       della seguente Impresa di Assicurazioni:
 2.       con sede legale a       C.A.P.       prov.      in via       civ.     

C.F./P.IVA:      iscritta al Registro Imprese di       al nr.      cod. attività      
 
[bookmark: bookmark6]CHIEDE

di partecipare alla procedura indicata in oggetto come:
  Impresa Assicuratrice singola

Oppure

[bookmark: _Hlk25422488][bookmark: Testo18]  Impresa Coassicuratrice unitamente a      
e a tal fine, ai sensi dell'Art. 46 e segg. del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445, consapevole delle sanzioni penali previste dall'Art. 76 del medesimo D.P.R., per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate
[bookmark: bookmark7]


	PARTE I - Requisiti di ordine generale e cause di esclusione automatica ai sensi dell'Art. 94 del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36 
DICHIARA


In ordine ai requisiti di cui all’Art. 94 del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36, 
· CHE, con riferimento al sottoscritto dichiarante, ai soggetti indicati al comma 3 dell’Art. 94 del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36, nonché ai soggetti di cui al comma 4 dello stesso art. 94, è stata adottata condanna con sentenza definitiva o decreto penale di condanna divenuto irrevocabile per i reati elencati al comma 1 dello stesso Art. 94, tenuto conto che la causa di esclusione non è disposta e il divieto di aggiudicare non si applica quando il reato è stato depenalizzato oppure quando è intervenuta la riabilitazione oppure, nei casi di condanna ad una pena accessoria perpetua, quando questa è stata dichiarata estinta ai sensi dell’Art. 179, settimo comma, del codice penale, oppure quando il reato è stato dichiarato estinto dopo la condanna oppure in caso di revoca della condanna medesima;
· CHE, con riferimento al sottoscritto dichiarante e ai soggetti indicati al comma 3 dell’Art. 94 del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36, nonché ai soggetti di cui al comma 4 dello stesso Art. 94, non sussistono le ragioni di decadenza, di sospensione o di divieto previste dall’Art. 67 del codice delle leggi antimafia e delle misure di prevenzione, di cui al D.L. 6 settembre 2011, n. 159 o di un tentativo di infiltrazione mafiosa di cui all’Art. 84, comma 4, del medesimo codice, fermo restando quanto previsto dagli articoli 88, comma 4-bis, e 92, commi 2 e 3, del codice di cui al D.L. 6 settembre 2011, n. 159, con riferimento rispettivamente alle comunicazioni antimafia e alle informazioni antimafia e tenuto conto che la causa di esclusione di cui all’Art. 84, comma 4, del medesimo codice di cui al D.L. 6 settembre 2011, n. 159  non opera se, entro la data dell’aggiudicazione, l’impresa sia stata ammessa al controllo giudiziario ai sensi dell’Art. 34-bis del medesimo codice;
· DI non versare in alcuna delle cause di esclusione di cui al comma 5 dell’Art. 94 del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36, laddove applicabili, cui si rinvia e che si intende qui per ripetuto e trascritto;
· CHE, ai sensi dell'Art. 94 del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36, l’operatore economico non ha commesso violazioni gravi, definitivamente accertate, rispetto agli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse o dei contributi previdenziali, secondo la legislazione italiana o quella dello Stato in cui è stabilito (costituiscono gravi violazioni definitivamente accertate quelle indicate nell’allegato II.10. del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36).

PARTE II - Cause di esclusione NON automatica ai sensi dell'Art. 95 del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36 
DICHIARA
In ordine ai requisiti di cui all’Art. 95 del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36, 
· CHE l’operatore economico non versa in alcuna delle possibili cause di esclusione di cui al comma 1 dell’Art. 95 del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36, laddove applicabili, cui si rinvia e che si intende qui per ripetuto e trascritto, anche tenuto conto di quanto disposto all’Art. 98 dello stesso D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36;
· CHE l’operatore economico non ha commesso gravi violazioni non definitivamente accertate agli obblighi relativi al pagamento di imposte e tasse o contributi previdenziali, tenuto conto che costituiscono gravi violazioni non definitivamente accertate in materia fiscale quelle indicate nell’Allegato II.10 del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36 , che la gravità va in ogni caso valutata anche tenendo conto del valore dell’appalto e che la causa di esclusione non si applica quando l’operatore economico ha ottemperato ai suoi obblighi pagando o impegnandosi in modo vincolante a pagare le imposte o i contributi previdenziali dovuti, compresi eventuali interessi o sanzioni, oppure quando il debito tributario o previdenziale sia comunque integralmente estinto, purché l’estinzione, il pagamento o l’impegno si siano perfezionati anteriormente alla scadenza del termine di presentazione dell’offerta, oppure nel caso in cui l’operatore economico abbia compensato il debito tributario con crediti certificati vantati nei confronti della pubblica amministrazione 


PARTE III - Requisiti di ordine speciale ai sensi dell'Art. 100, del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36 
DICHIARA
In ordine ai requisiti di cui all’Art. 100, del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36:
· CHE l'Impresa è iscritta alla CCIAA per un’attività corrispondente al servizio oggetto dell’affidamento, con i seguenti dati:
· Provincia di iscrizione:      
· Numero di iscrizione:      
· Attività:      
· Codice:      
· Forma giuridica:      
· Anno di iscrizione:      
· CHE l'Impresa è in possesso dell'autorizzazione all'esercizio di attività assicurativa, nel territorio nazionale, nel ramo di rischio per cui presenta offerta ai sensi del D. Lgs. 7 settembre 2005, n. 209 - Codice delle assicurazioni private. o documentazione equipollente per le imprese di altro Stato U.E., e nel dettaglio che l'Impresa è iscritta con il numero       nella	 Sezione       annessa all'albo delle Imprese di Assicurazione IVASS-RUI;
· CHE, in relazione ai requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-professionale richiesti dalla Stazione Appaltante al fine di selezionare soggetti in possesso di documentate esperienze pregresse idonee all’esecuzione delle prestazioni contrattuali, sono posseduti da questo operatore economico e in particolare, dichiara:
a. QUANTO al requisito di capacità economica e finanziaria, che l’operatore economico che rappresenta possiede un fatturato globale d’impresa, maturato complessivamente nel triennio 2022/2023/2024 pari a €      ;
b. QUANTO al requisito di capacità tecnica e professionale: che l’operatore economico che rappresenta ha eseguito nel triennio 2022/2023/2024 nr.       contratti analoghi a quello in oggetto, anche a favore di soggetti privati, di cui almeno uno per un importo almeno pari al valore stimato dell’appalto:
Anno            Contratto            Importo €       Svolto per conto del seguente soggetto:      

PARTE IV - Dichiarazioni Finali
DICHIARA INFINE
· DI ACCETTARE, senza condizione o riserva alcuna, tutte le prescrizioni contenute nella documentazione relativa all’affidamento sottosoglia in oggetto;
· DI ESSERE consapevole che, ai sensi dell’Art. 96, comma 14, del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36, l’operatore ha l’obbligo di comunicare alla stazione appaltante anche la sussistenza dei fatti e dei provvedimenti che possono costituire causa di esclusione ai sensi degli Artt. 94 e 95, ove non menzionati nel proprio fascicolo virtuale;
· DI IMPEGNARSI ad eseguire le prestazioni in parola secondo le modalità ed i tempi stabiliti dalla stazione appaltante; 
· DI ESSERE EDOTTO degli obblighi derivanti dal Codice di comportamento integrativo dell’Ente e di impegnarsi, in caso di aggiudicazione, a osservare e a far osservare ai propri dipendenti e collaboratori, per quanto applicabile, il suddetto codice, pena la risoluzione del contratto;
· DI NON AVER CONCLUSO contratti di lavoro subordinato o autonomo e comunque di non avere attribuito incarichi ad ex dipendenti della stazione appaltante che hanno esercitato funzioni autoritative o negoziali nei confronti dell’impresa che rappresento, nel triennio successivo alla cessazione del rapporto di impiego;
· DI ESSERE CONSAPEVOLE che i pagamenti conseguenti all’esecuzione delle prestazioni oggetto di eventuale affidamento avverranno comunque esclusivamente tramite lo strumento del bonifico bancario o postale ai sensi dell'Art. 3 della Legge 13 agosto 2010, n. 136, impegnandosi a rispettare e far rispettare (in caso di subappalti /subcontratti) i relativi obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari, consapevole che in caso di inadempimento agli obblighi della suddetta Legge si procederà alla risoluzione del contratto;
· DI IMPEGNARSI a  garantire al personale impiegato nei lavori il contratto collettivo nazionale e territoriale in vigore per il settore e per la zona nella quale si eseguono le prestazioni di lavoro, stipulato dalle associazioni dei datori e dei prestatori di lavoro comparativamente più rappresentative sul piano nazionale e quello il cui ambito di applicazione sia strettamente connesso con l’attività oggetto dell’appalto svolta dall’impresa anche in maniera prevalente, nonché garantire le stesse tutele economiche e normative per i lavoratori in subappalto rispetto ai dipendenti dell’appaltatore e contro il lavoro irregolare;
· DI APPLICARE ai propri dipendenti il seguente Contratto Nazionale (CCNL):      
· CHE l'Impresa è in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili di cui alla Legge 12 marzo 1999, n. 68 - Norme per il diritto al lavoro dei disabili, e che la relativa certificazione potrà essere richiesta al competente Ufficio Provinciale del lavoro di:      
· CHE l'Impresa non si è avvalsa dei piani individuali di emersione previsti dalla Legge 18 ottobre 2001, n. 383 e s.m.i.;
· CHE per l'Impresa non sussiste la causa interdittiva di cui all'Art. 53, comma 16-ter, del D. Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 - Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche, ovvero di non aver concluso contratti di lavoro subordinato o autonomo e comunque non aver conferito incarichi ai soggetti di cui al citato Art. 53, comma 16-ter, per il triennio successivo alla cessazione del rapporto di pubblico impiego;
· CHE la situazione di regolarità può essere verificata dagli uffici competenti, di seguito indicati:
· Ufficio dell’Agenzia delle Entrate di:      
· I.N.P.S. Sede Competente:      
· I.N.A.I.L. Sede Competente:      
· C.C.N.L. applicato:      
· Dimensione Aziendale:      
· CHE, nei confronti dell'Impresa, infine, non risulta l'iscrizione nel casellario informatico dell'ANAC per aver presentato false dichiarazioni o falsa documentazione ai fini del rilascio dell'attestazione di qualificazione;

COMUNICA
· CHE l’Impresa, ai fini della presente procedura, ai sensi dell'Art. 90, del D. Lgs. 31 marzo 2023, n. 36, elegge domicilio in       indirizzo di posta:      , PEC:      , autorizzando espressamente codesta l'Amministrazione, sin d'ora, a far pervenire tutte le comunicazioni relative alla presente procedura, all'indirizzo di posta elettronica certificata innanzi comunicato; 
· DI aver esaminato le condizioni contenute nell’avviso di indagine di mercato, inclusi tutti gli allegati, e di accettarle incondizionatamente senza riserva alcuna;
· DI AUTORIZZARE, ai sensi del D.L. 30 giugno 2003, n. 196 e ss.mm.ii. e del Regolamento UE 2016/679, l’utilizzazione dei dati di cui alla presente dichiarazione, compresi quelli di cui ai numeri 2) e 3) (dati sensibili ai sensi degli articoli 20, 21 e 22, del citato decreto legislativo, ferme restando le esenzioni dagli obblighi di notifica e acquisizione del consenso), ai fini della partecipazione alla procedura e per gli eventuali procedimenti amministrativi e giurisdizionali conseguenti; ne autorizza, inoltre, la comunicazione ai funzionari e agli incaricati dell’organismo appaltante o dell’amministrazione aggiudicatrice, nonché agli eventuali controinteressati che ne facciano legittima e motivata richiesta;
	Luogo e data
     
	Timbro e Firma



IN ALLEGATO
1. Copia di documento di identità, in corso di validità, del sottoscrittore;
2. Copia della procura o atto equipollente attestante i poteri di firma (qualora la sottoscrizione della presente istanza sia a nome del procuratore dell’Impresa o del legale rappresentante della stessa);
3. Copia visura camerale aggiornata a non più di 3 mesi dalla data della presente;
4. In caso di offerta proposta dall’Agente rappresentante dell’Impresa di Assicurazioni, copia fotostatica della procura notarile di incarico agenziale.
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