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	ASSISTENZA SCOLASTICA




Obiettivi che si intendono perseguire, finalità e metodologie:

Gli incarichi professionali da attribuire prevedono:

-l’assistenza scolastica specialistica in favore di alunni in situazione di disagio o handicap psicofisico, sociale e/o disturbo dell’apprendimento, frequentanti le Scuole dell’infanzia, primarie e secondarie di primo grado di Briona, Caltignaga e Fara Novarese. 

Le suddette attività saranno dirette al sostegno di alunni in condizione di handicap i quali necessitino dell’affiancamento, in aggiunta al personale docente, di personale educativo specializzato durante la frequenza scolastica.

Il servizio è di natura specialistica ed ha per obiettivo lo sviluppo della massima autonomia del minore anche da un punto di vista comunicativo, favorendone l’inserimento scolastico al fine di contribuire a realizzare un effettivo diritto allo studio e la piena integrazione sociale.

La durata del contratto è di un anno.

L’attivazione del servizio sarà effettuato solo in presenza della frequenza effettiva degli alunni.
Ove al termine del contratto il servizio sia stato espletato in un numero inferiore o superiore, si procederà a rideterminare il compenso previa rendicontazione sottoscritta congiuntamente dall’appaltatore e dal Responsabile del Servizio amministrativo.


Numero di esperti partecipanti: I partecipanti devono essere in grado di garantire la presenza di più personale qualificato, essendo necessaria la presenza sui plessi in orario concomitante.

Numero globale di ore necessarie: Il servizio necessita di 3.000 ore da espletare nell’anno scolastico 2025/2026 in base all’orario scolastico.

Costo Globale (base d’asta): € 16,00 orarie

Costo globale base d’asta:   € 49.500,00

Gli esperti dovranno presentare un’offerta A RIBASSO

Il Dirigente Scolastico
         Dott.ssa Maria Caterina Barberis
                                                     Firma autografa sostituita a mezzo stampa Art. 3,c.2 D.Lgs. 39/93
	
