
Vademecum per i docenti di alunni con DSA e altre tipologie di alunni con EES (Disturbi Specifici di Apprendimento e Esigenze Educative Speciali)

Nelle classi in cui siano presenti alunni/e con DSA e EES, i docenti del team sono tenuti ad attenersi al seguente vademecum.

· Il team richiede presso gli uffici di segreteria di poter visionare tutta la documentazione relativa all’alunno/a (certificazione, Piano Didattico Personalizzato)
· Il team richiede informazioni ai precedenti colleghi di team o sezione (nel caso di alunno neo trasferito da altra scuola la segreteria dovrà richiedere tutta la documentazione e contattare il referente di settore per il coordinamento con i docenti di classe)
· Il team contatta la famiglia ed instaura con essa un rapporto di fiducia (richiedendo se necessario eventuali informazioni); di norma per la scuola secondaria di primo grado sarà un referente (da individuarsi all’interno dei docenti della classe) a relazionarsi con la famiglia
· Il team contatta il referente di settore Psicopedagogico e poi in accordo con la psicopedagogista contatta la struttura a cui l’alunno fa riferimento (con l’accordo della famiglia)
· Dopo un periodo di osservazione accurata dell’alunno, il consiglio/team predispone o aggiorna (se il documento è stato predisposto nell’anno scolastico precedente) il P.D.P. (Piano Didattico Personalizzato) entro il 20 novembre
· Il consiglio di classe o il team dei docenti deve approvare il PDP entro la fine di novembre, quindi il coordinatore o il team convoca la famiglia per la controfirma del documento.
· Per le nuove certificazioni di DSA e altre tipologie di EES in arrivo durante l’anno scolastico verranno messi in atto tutti gli strumenti atti a rispondere alle esigenze dell’alunno/a e verrà redatto il PDP.
· Per la scuola secondaria di primo grado il coordinatore fungerà da figura di raccordo per i docenti della classe ai fini di una effettiva integrazione dell’alunno/a.

Si ricorda che laddove siano presenti alunni con problematiche riconducibili a DSA, ma non ancora certificati, è necessario attenersi alle indicazioni presenti nelle Linee Guida ( Vedi Linee guida per gli studenti DSA allegate al DM 12 LUGLIO 2011) in attesa della certificazione definitiva.
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